

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Barbora Hrachovcová

Vedoucí práce: MUDr. Jana Vašáková, Ph.D., FIAPD

Název práce: Přístup dentální hygienistky k ošetření dítěte do 10 let věku

Autor posudku: MUDr. Magdalena Koťová, Ph.D., lékař FNKV, odborný asistent 3. LF UK
Praha, magdalenakotova@seznam.cz

Oponent

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce **Body**
0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Aktuálnost předkládané práce spočívá ve specifikaci komunikačních přístupů a technik pro určitou věkovou skupinu dětských pacientů.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Na úrovni práce je zřejmý zvládnutý vhled do zvolené problematiky, práce s literaturou je odpovídající.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Zadaná problematika je v práci zpracována dobře, údaje získané z dotazníků jsou přehledně zpracovány v grafech a tabulkách.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Práce má 83 stran, je doplněna 28 grafy, 4 tabulkami, 27 obrázky a jednou přílohou v podobě použitého dotazníku. V seznamu literatury je prezentováno 39 zdrojů. Uspořádání práce po formální stránce vyhovuje požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Text má dobrou jazykovou úroveň bez stylistických a gramatických nedostatků, je vybavena kvalitní obrazovou dokumentací. Chybně je v textu začleněno umístění citace.

Body
celkem

15

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Považuji za důležité, že bakalářská práce správně upozorňuje na rozdílnost informací dentálních hygienistek o péči o hygienu dutiny ústní zejména u nejmladších dětí a na neznalosti dentálních hygienistek týkající se fluoridových preparátů.

**Otázky k
obhajobě:**

Co je, podle Vás, příčinou odborných nedostatků ve znalostech dentálních hygienistek které se týkají fluoridových preparátů?

Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

výborně

Datum:

30. 5. 2024

Podpis:

MUDr. Magdalena Kořová, Ph.D.

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka